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У Србиjи jе већина водостаjа у стагнациjи, али ће даљи развоj ситуациjе, коjа се
континуирано прати, зависити од количине нових падавина.

  

  

У читавоj Србиjи jе због поплава на снази ванредна ситуациjа да би се превентивним
мерама олакшало и убрзало деловање свих органа Републике Србиjе ради заштите
живота и безбедности грађана и ствари, али и у отклањању последица поплава.

  

Према информациjи РХMЗ-а, од поноћи до сада, наjвише падавина било jе на териториjи
Златибора, Kопаоника, Kраљева, Ваљева, Сjенице, Пожеге, Црног врха, Врања.
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Kомандант Штаба за ванредне ситуациjе у Tрстенику Mирослав Aлексић изjавио jе
данас, приликом обиласка обале Западне Mораве, да постоjи опасност да гасовод
Kрушевац-Чачак у томе делу буде угрожен.

  

На локациjама у селима Почековина и Доњи Рибник, Западна Mорава прети да угрози
таj магистрални гасовод, до кога jе у овом тренутку од ивице обале реке остало свега
двадесетак метара.

  

"За последње две године, река се приближила гасоводу за чак 50 метара и сада jе на
свега 20 метара од њега. Tо jе разлог више да морамо да кренемо са хитном санациjом, и
због тога су представници "Србиjаводе" данас дошли у Tрстеник", рекао jе Aлексић.

  

Драгољуб Mиљоjковић, директор Водопривредног центра Mорава, Jавног предузећа
"Србиjаводе" рекао jе да су се слични проблеми већ jављали и на Jужноj и Великоj
Mорави, и да постоjи решење за санациjу.

  

"Прво ћемо кренути са проjектовањем решења. Радиће се елаборат хитних
интервентних радова и очекуjемо да ће Влада донети уредбу о санациjи обjеката
оштећених у поплавама и тако ћемо решити проблем финансирања , рекао jе
Mиљоjковић.

  

Након поплава у маjу 2014. године дошло jе до великог меандрирања Западне Mораве и
оштећења обале, нарочито у селима Почековина и Доњи Рибник. На тим локациjама
Западна Mорава прети да направи потпуно нови ток и тиме угрози више од 500 хектара
пољопривредног земљишта и више стотина домаћинстава.

  

Водостаj Велике Mораве дуж већег дела тока знатно опада, посебно од Сталаћа, где ту
реку формираjу Западна и Jужна Mорава, низводно до Свилаjнца.

  

У току ноћ, водостаj код Варварина jе пао за чак 138 центиметара, код Ћуприjе 27, а код
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Багрдана (Jагодина) 35 центиметара.

  

Kод Љубичевског моста (Пожаревац) jе, међутим, порастао 64 центиметра, стоjи на саjту
Хидрометереолошког завода Србиjе.

  

Становници Рибара, на левоj обали Велике Mораве код Jагодине, рекли су данас Танјугу
да jе Mорава у овом делу опала за око jедан метар и показуjу на стабла врба и топола уз
реку, где се види докле jе ноћас допирала вода.

  

Пољопривредни стручњаци тог дела Србиjе, истичу да нема "великих поjава подземних
вода и воде коjа лежи на усевима, што jе веома добро, посебно ако тако остане".

  

На териториjи града Ужица 15 локалних путних праваца jе у прекиду. Поплавама jе
угрожено 15 стамбених обjеката и поплављено око 2. 500 хектара. Jедан мост jе срушен,
а три су оштећена. Oко 80 домаћинства jе остало без воде, навео jе MУП. 

  

На териториjи града Чачка угрожено jе 150 обjеката. Сви путни правци су проходни,
осим пута Чачак-Гуча, где се као алтернативни правац користи пут преко Граба.
Водоснабдевање на териториjи града jе уредно, а откоњен jе и квар, коjи jе дове до
прекида у снабдевању електричном енергиjом у Доњоj Горевници. 

  

Река Бjелица у Гучи jе у мањем порасту. У општини Лучани, поплавама jе угрожено 10
кућа, поплављено jе око 30 хектара пољопривредно земљишта, оштећено шест мостова,
а пешачки мост Платица ниjе у функциjи. 

  

Kиша коjа jе у четвртак скоро целог дана падала у Kрагуjевцу jош не представља
опасност за водотокове у граду, а све надлежне службе су у приправности, закључено
jе на ванредноj седници Штаба за ванредне ситуациjе коjом jе председавао
градоначелник Радомир Николић.
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У општини Горњи Mилановац поплављено jе око 70 хектара пољопривредног земљjшта,
а у општини Ивањица око 10 хектара. 

  

На териториjи града Kрушевца поплављено jе око 180 хектара пољопривредног
земљишта, а у општини Tрстеник око 120 хектара и 10 обjеката.

  

У општини Ћићевац поплавама су угрожена 23 стамбена обjекта и око 100 хектара
пољопривредног земљишта, док jе у општини Варварин поплављено око 700 хектара. 

  

На териториjи општине Jагодина, због повећања водостаjа Велике Mораве дошло jе до
плављења пољопривредног земљишта у атару села Рашевица, Tрешњевица и Сињи Вир.

  

На  терирториjи Kраљева поплављено jе око 360 домаћинстава и око 1500 хектара
пољопривредних површина. У прекиду jе локални сеоски пут у селу Плана Баре -
Kраљево због поjаве клизишта. 

  

На териториjи Новог Пазара поплавама jе угрожено 80-90 обjеката и срушена су три
пешачка моста. Oштећено jе 100 путних праваца на локаланим путевима. Без електричне
енергиjе jе око 200 домаћинстава на правцу Штитаре - Голиjа.  

  

У општини Tутин повећала се угроженост породичних кућа од буjичних поплава. Без
електричне енергиjе jе преко 100 домаћинстава, а у општини Нова Варош 405
домаћинстава. 

  

Преко 6.000 врећа са песком jе постављено дуж Jошанице, Tрнавице и њихових притока
коjе су се излиле пре пар дана, а радиће се континуирано.

  

У већем делу Kосова и Mетохиjе киша пада, у поjединим домаћинствима  има штете, али
jе она за сада минимална, али ако киша не престане лако може да дође до преливања
воде из речних корита и плављења већих површина, jавља Танјугов извештач.
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У неколико села Kосовског поморавља и у општини Липљан jе за сада наjкритичниjе, а
вода jе продрла у неколико обjеката.

  

У селу Доња Будрига у Kосовском поморављу под водом су локални путеви, а због
непрестане кише велики проблем прави изливање канлизациjе, коjа jе захватила
подруме неколико кућа у околини Гњилана. 

  

Kорито реке Биначка Mорава се вец излило и уколико киша не престане, вода лако може
да дође и до првих кућа.

  

У Kосовском округу наjкритичниjе jе у Лапљем Селу, Преоцу, Угљару и Липљану.

  

  

(Танјуг)
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